

中国男篮公布亚洲杯最终名单

山西男篮张宁榜上有名

新华社北京7月30日电
(记者林德韧)中国男篮30日通过官方平台公布了参加2025年亚洲杯的名单,广东队、广厦队、浙江队各有两名球员入选。

中国男篮参加本届亚洲杯的具体名单为(括号内为球

员所在俱乐部):高诗岩(山东高速)、徐杰(广东宏远)、胡明轩(广东宏远)、廖三宁(北京北控)、程帅澎(浙江稠州)、赵睿(新疆广汇)、张宁(山西汾酒)、王俊杰(旅外球员)、余嘉豪(浙江稠州)、赵嘉义(青岛国信)、胡金秋(浙

江广厦)、朱俊龙(浙江广厦)、李祥波(广州龙狮)、雷蒙(北京首钢)。

这份名单共包括14名球员。中国男篮在公告中表示,该名单是教练组综合考虑球队位置需要、伤病情况及球员在系列热身赛中展现的竞技

状态决定的。

在亚洲杯前,中国队与委内瑞拉队和波黑队各进行了两场热身赛,取得4战全胜的成绩。胡金秋、赵睿、程帅澎、王俊杰等球员在热身赛中发挥出色。

据悉,中国男篮将于7月

31日启程前往沙特阿拉伯吉达,为亚洲杯进行最后的备战冲刺。

2025年男篮亚洲杯将于当地时间8月5日至17日在沙特阿拉伯举行。中国男篮被分入C组,同组对手包括沙特阿拉伯、印度和约旦队。



7月30日,在2025世界斯诺克上海大师赛第二轮比赛中,中国选手赵心童6比2战胜英格兰选手韦克林。新华社发

晋级斯诺克上海大师赛八强

赵心童将与丁俊晖上演“中国德比”

7月30日晚,在上海卢湾体育馆进行的斯诺克上海大师赛1/8决赛中,中国选手赵心童以6比2战胜英格兰选手克里斯·韦克林,成功晋级八强。接下来,赵心童将在1/4决赛中迎战另一位中国名将丁俊晖。

斯诺克上海大师赛是新赛季在中国举办的六站比赛中的首站赛事。赵心童作为新科世锦赛冠军,以2号种子的身份直接从第二轮开始参赛。这也是他在世锦赛夺冠后参加的首项比赛。

此次赛事是赵心童与韦

克林今年第二次交手,三个月前的世锦赛1/4决赛中,赵心童曾以13比5大胜韦克林。

本场比赛采用11局6胜制。开场后,赵心童连胜两局并在首局打出单杆700次单杆破百,成为斯诺克运动史上第八位达成此成就的球员。

根据赛制,丁俊晖与赵心童将在1/4决赛中相遇。对于这场备受瞩目的“中国德比”,

丁俊晖充满期待:“他(赵心童)今年拿了世锦赛冠军,实现了所有中国选手的梦想。如果相遇,希望双方都能打出最高水准,奉献一场精彩的比赛。”

在29日晚提前结束的另

一场1/8决赛中,丁俊晖经历

苦战,在“中国德比”中以6比5险胜张安达,挺进八强。比赛中,丁俊晖在第五局打出单杆106分,达成个人职业生涯第700次单杆破百,成为斯诺克运动史上第八位达成此成就的球员。

根据赛制,丁俊晖与赵心童将在1/4决赛中相遇。对于这场备受瞩目的“中国德比”,丁俊晖充满期待:“他(赵心童)今年拿了世锦赛冠军,实现了所有中国选手的梦想。如果相遇,希望双方都能打出最高水准,奉献一场精彩的比赛。”

据北京日报客户端 李婷婷

中国女足约战新科欧锦赛冠军

据中国女足官方微博7月30日报道,中国女足将于11月底赴客场与刚刚赢得女足欧锦赛冠军的英格兰女足热身。

文章写道:“为备战2026年亚足联女子亚洲杯比赛,中国国家女子足球队将于当地时间11月29日客场挑战新科欧洲冠军英格兰女足,比赛场地为温布利球场,开球时间为17:30。”

英格兰女足可谓势头正盛。北京时间7月28日凌晨,

她们在2025年女足欧锦赛决赛中击败西班牙队,成功卫冕。

中国女足与英格兰女足此前交手6次,战绩为3胜1平2负。双方最近一次交手是在2023年女足世界杯小组赛最后一轮,当时中国女足1比6惨败,无缘小组出线。中国女足最近一次战胜英格兰女足是在2015年永川国际女足邀请赛中,当时王霜独中两元,中国队2比1获胜。

英格兰女足主帅威格曼

表示,很高兴能与中国女足进行比赛,这是一项新的挑战,将为2027年世界杯积累宝贵的经验。

中国女足官方微博上的这篇文章中写道:“随着2026年亚足联女足亚洲杯分组抽签结果揭晓,中国女足亚洲杯备战进入新的阶段,与欧洲杯冠军英格兰女足的较量将是一次很好的锻炼队伍、积累经验的机会。”

据北京日报客户端 赵晓松

迪亚斯转会拜仁

新华社伦敦7月30日电(记者马邦杰)哥伦比亚国脚路易斯·迪亚斯30日在社交媒体发表告别感言,和英超冠军利物浦说再见。

利物浦俱乐部当天在其官网上发布消息称,迪亚斯已经完成加盟德甲拜仁慕尼黑的转会手续,这位28岁的边锋与拜仁签署了为期四年的合同。

迪亚斯2022年1月加盟利物浦,随队夺得英超联赛、足总杯等冠军。他说,如果不是前队友迪奥戈·若塔本月早些时候不幸去世,这次离开本可以是“完美的告别”。

“当初,我满怀梦想而来;如今,我满载成就感而去。”迪亚斯在社交媒体上写道,“能带着使命达成的感觉离开,尤其是作为一名冠军离开,这让我感到欣慰。如果我们没有以那样悲惨的方式失去其中一位队友,这将是一次完美的告别……我会把每一个人都记在心中,尤其是其中的一位:迪奥戈。我永远不会忘记他。我们都不会忘记他。”

迪亚斯在为利物浦出场的148场比赛中共打进41球,上赛季他在各项赛事中贡献17球,助球队夺得英超联赛冠军。

潘展乐无缘决赛

7月30日晚,新加坡游泳世锦赛备受瞩目的男子百米飞鱼大战如期上演,在第一组出场的巴黎奥运该项目冠军、世界纪录保持者潘展乐游出47秒81的成绩位列总排名第10位,遗憾无缘决赛。美国选手阿莱克西46秒81排名半决赛第一,刷新了北美洲纪录。潘展乐的“老对手”波波维奇46秒84排名第2晋级。

潘展乐第一组出场,出发反应时0.64秒处于中段。前50米,潘展乐明显比预赛时游得更快,从第四追到第二,落后西班牙选手盖内达尔0.22秒。后50米潘展乐一度掉速到第六,凭借最后时刻的冲刺能力将名次连续拉升,最终47秒81拿到了小组第三。

赛后,潘展乐坦言状态不是很好。“回去好好放松,准备接力。”

据潮新闻客户端 赵磊

杨瀚森球衣热销

日前,开拓者正式上架了杨瀚森的球衣,同提供Swingman版和Authentic版两种选择,售价分别为1115元和1923元。此外,还有三款专属T恤一同发售,每款售价为308元。

杨瀚森在夏季联赛中的表现十分抢眼,场均贡献10.8分5篮板3.8助攻2.3盖帽,成为了开拓者队内备受瞩目的新星之一。

随着球衣的正式上架,杨瀚森的16号球衣也成为了球迷们追捧的对象,进一步推动了开拓者队周边商品的销售增长。据透露,自杨瀚森加入以来,球队的周边商品销售额同比增长了1091%,其中杨瀚森的16号球衣是最受欢迎的产品之一。这标志着杨瀚森不仅在球场上展现了自己的实力,在商业价值方面也为球队带来了显著的影响。

据《钱江晚报》 曹林波